Cau31. Cho diém M (3;2;-1), diém dbi xmg cia M qua mit phang (Oxy)la diém
A, M'(3;-21). B. M'(3;-2;-1). C. M'(3;2;1). D. M'(3;2;0).
o Huéng dan giai
Véi M (a;b;c)= diém doi xtrng cua M qua mat phang (Oxy) 1a M (a;b;—c)
Cau32. Cho diém M (3;2;-1), diém M’(a;b;c) d6i xtng clia M qua truc Oy, khi d6
a+b+c bﬁng
A. 6. B. 4. ~C. 0. D. 2.
q ’ Hwoéng dan giai
Véi M (a;b;c)= diém doi xtmg cua M qua truc Oy 1a M'(-a;b;—c)
= M'(-3;2;1)=a+b+c=0.
Cau33. Cho u=(LL1) va v=(0;1;m). Pé goc giira hai vecto u,v ¢ sd do bang 45° thi
mbang
A 3. B.2£43. C. 1+43. D. 3.

Huoéng din giai

1.0+1.1+Lm mz-l
1) =3m* +1
T Bl f‘:’ﬂ’"*) v3 ‘:’{( 1) =2(m+1)
om=2+3
Cau34. Cho 4(1;-2;0),B(3;3;2),C(~1;2;2),D(3;31). The tich clia t&r dién 4BCD bang
A.S. B. 4. C.3. D. 6.

Huoéng dén gidi
Tinh 4B =(2;52),4C=(-2;4;2),4D =(2;51)
v =< |[4B.4c] D] -
Str dung Casio
w 8 1 1 (nhap vecto 4B)
q 5222 (nhap vecto AC)
q 5231 (nhap vecto 4D)
Cla6qc(abs) q53q54q57q55= (tinh 1)
Cau 35. Trong khong gian Oxyz cho tit dién 4ABCD. B¢ dai dudng cao vé tr D cua tir
dién 4BCD cho bo1 cong thure nao sau day:

1[4B.4c)-ap) 1 [ 4B.ac).ap
A h=—t——= 1 B.h=—t—— 1
3 ‘[AB.AC] 3 [4BAC
[4B.ac.ap [4B.ac.ap
C.h=b— —=—1. D. h="r—r—=
|4B.4C ‘[AB.AC]
Huéng din giai
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5.1

V Visep == ‘ABAC‘ ‘ABAC AD‘ nén h= — =
‘[AB.AC]‘

Cau 36. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho bon diém
A(1,-2;0),B(3;3;2),C(-1;2;2),D(3;3;1). DO dai duong cao cuia tir dién ABCD ha
tir dinh D xudng mit phang (4BC) 1a

9 9 9 9
A —. B. =. C. —. D. —.
72 7 J2 14
Huéng din giai
Tinh 4B(2;5;2),4C(-2;4;2),AD(2;5;1)
r— —— ——
% :g‘[AB,AC].AD‘ _
V= %B.h ,VO1 B=S, ;. = %‘[E,A_C] =732, h=d(D,(4BC))
3V 33 9

B 12 12

Cau 37. Trong khong gian Oxyz, cho tir di€én ABCD co
A(1;0;2), B(-2;1;3),C(3;2;4), D(6;9;-5) . Tim toa do trong tam G cua tir di€én 4BCD

A. G( % —30). B. G(812;4). C. G(3 3; 1:) D. G(2:3;1).

=h=

Cau 38. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(1;2;1), B(2;-1;2). Piém M trén truc Ox
va cach déu hai diém 4,8 c6 toa do la

A. M(l s Ej B. M(l;O;Oj. C. M(E;O;Oj. D. M(O Q ij
222 2 2 22

Huéng din giai
M € Ox= M (a;0;0)
M céch déu hai di€m 4,B nén M4*> = MB* < (1-a)’ +2° +1> =(2—a)’ + 27 +1°
S 2a=3<a =%
Cau39. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;2;1), B(3;-1;2). Piém M trén truc Oz
va cach déu hai diém 4,B c6 toa do 1a

A. M(0;0;4). B. M (0;0;-4). C. M(O;O;ij. D. M(E,l,ij
2 222

Cau 40. Trong khong gian Oxyz cho ba di€ém A4(-1;-2;3), B(0;3;1),C(4;2;2). Cosin cua goc

BAC 1a

9 9 9 9
A, ———. B. —. C. ——. D. ——.
2435 V35 2435 35

Cau41. Toa dd cua vecto n vudng goc vai hai vecto a=(2;-1;2),b=(3;-2;1) la

A. n=(341). B. n=(3;4;-1). C.n=(-34-1). D.n=(3-4-1).
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Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Trung tim Luyén thi AMAX — Ha Pong

Cho ‘ZI‘ =2;

E‘:S, goc gitra hai vecto a va b bang 27”, u=ka-byv=a+2b. Dé u
vudng goc vé6i v thi & bang
L B. 2 c. o D -2
45 6 3 45 6
Huwdéng dan giai
L v L 27
uv=\(ka-b|a+2b)=4k-50+(2k—1)|a||b|cos—
(ka=5)(a+25) (2% =1)[albleos=

= —6k — 45
Cho u =(2;-1;1),v=(m;3;-1),w =(1;2;1). Vi gia tri ndo cua m thi ba vecto trén
dong phang
A2, B. 2. c.:. D. -3,
8 8 3 3
Huwéng dan giai
Taco: [u,v]|=(-2m+2m+6), |wy|w=3m+8
u,v,w ddng phang < [z],ﬂ.@ — 0 m= —§
Cho hai vecto a =(1;log, 5;m), b =(3;log, 3;4). V&i gid tri ndo ciam thi a L b
A.m=1m=-1. B. m=1. C. m=-1. D. m=2;m=-2.
Trong khong gian Oxyz cho ba diém A(2;5;3), B(3;7;4),C(x; ;6) . Gi4 tri ctia x, y
dé ba diém 4,B,C thang hang 1a
A. x=5y=11. B. x=-5;y=11. C.x=-11,y=-5. D.x=1Ly=5.
Hudéng din giai
AB=(1;2;1),AC = (x—2;y-5;3)
2 \ —_— = x=2 y=-5 3
A4,B,C thang hang < 4B, AC cung phuong < I 5y=11
Trong khong gian Oxyz cho ba diém A4(1;0;0), B(0;0;1),C(2;1;1). Tam gidc ABC la
A. tam giac vudng tai 4 . B. tam gidc can tai 4.
C. tam gidc vuong can tai 4. D. Tam giac déu.
Hudng dan giai
BA=(1;0;-1),CA =(-1;-1;-1),CB =(~2;-1,0)
BA.CA=0=tam giac vudng tai 4 , 4B+ AC .
Trong khong gian Oxyz cho tam giac 4BC ¢ A(1;0;0), B(0;0;1),C(2;1;1). Tam gidc
ABC ¢0 di¢n tich bang
A. 6. B. 6. c. Y6, D. ..
3 2 2
Hwéng dan giai
AB = (-1;0:1), AC = (L1:1) . S, e :%‘[E.TC] - ?
Ba dinh ctia mot hinh binh hanh c6 toa d6 1a(1;1;1),(2;3;4),(7;7;5). Dién tich cua

hinh binh hanh d6 bang
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A. 2483, B. V83. C. 83. D.
Huoéng din giai

Goi 3 dinh theo thir tu 1a 4,B,C

AB =(1;2;3),4C =(6;6;4)

S =[[ 4B. AC]‘ J(-10) +147 +(=6)" =283

M‘éﬂ
W

Cau49. Cho 3 vecto a=(1;21); b=(-11;2) va ¢=(x3x;x+2) . Tim x dé 3 vecto a,b,c
ddng phang
A.2. B.-1. C. 2. D. 1.

Huéng din gidi
a,b,c dong phang thi [Zx,b}ﬁ 0= x=2.

Cau50. Trong khong gian Oxyz cho ba vecto 5—(3'—2'4) ) =(-3;0;2). Tim

=(51
vecto x sao cho vecto x dong thoi vudng goc Vi a,b,c¢
A. (1,0,0). B. (0;0;1). C. (0;1;0). D. (0;0;0).
Hu’O’ng din glal
Dé thay chi co x = (0;0;0)thoa man x.a = x.b = x.c =0.
Cau51. Trong khong gianOxyz, cho 2 diém B(1;2;-3),C(7;4;-2). Néu E 1a diém thoa
mén dang thie CE =2EB thi toa d6 diém £ 1a

A. [3;§;—§j. B. (3 8. §j C. (3;3;—§j. D. (1;2;1)
373 33 3 3
Huoéng dén giai
x:

E(x;y;z), tw CE=2EB=1{y=

Wl W

8
,-_8
3
Cau 52. Trong khong gian voi hé truc toa d§ Oxyz, cho ba diém A4(1;2;-1), B(2;-1;3),
C(-2;3;3). Diém M (a;b;¢) la dinh thu tu cua hinh binh hanh 4BCM , khi d6
P=a’+b*—¢* cb gia tri bang
A.43.. B. 44.. C. 42.. D. 4s5.
Huéng din giai
M(x;y;z), ABCM la hinh binh hanh thi

x-1=-2-2
AM =BC ={y-2=3+1 = M(-3;6;-1)=P =44,
z+1=3-3
Trung tAm Luyén thi AMAX — Ha Dong Fanpage: https://www.facebook.com/luyenthiamax/

Hotline: 0902196677



Cau 53. Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz cho ba diém A(1;2;-1), B(%;-13),
C(-2;3;3). Tim toa d6 diém D la chan duong phén giac trong goc 4 cua tam
giac ABC

A. D(0;1;3). B. D(0;3;1). C. D(0;-3;1). D. D(0;3;-1).
Huéng dén gidi

Taco AB=+26,4C =126 = tam giac 4BCcan 0 4 nén D la trung diém BC

= D(0;1;3).

Cau 54. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho cac diém A(-1;3;5), B(-4;3;2),
C(0;2;1). Tim toa d6 diém 7 tam dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC

8 58 588 588 8

AdGyy.  BGgy. Clegg DG

Huéng din giai
Ta cd: AB=BC=CA=3V2 = A4BC déu. Do d6 tdm 7 cua dudng tron ngoai

tiép A4BC 1a trong tim ciia nd. Két luan: 7 (—g g gj

Cau 55. Trong khong gian Oxyz, cho 3 vecto a =(-11;0),6 =(1;1;0),¢ = (L;1;1). Cho hinh
hop 04BC.0'4'B'C' thda man diéu kién 04 =a,0B =b,0C =¢. Thé tich cta hinh
hop noi trén bang:
AL B.4 C. 2 D.2

3 3
Huéng din gidi

OA4 =d,= A(-1;1;0),0B = b = B(1;1;0),0C" = ¢ = C'(1;1;1)

AB =0C = C(2:0;0)= CC' = (~L11) = 00" = Viy e o0 pprce = ‘[OA 0B | 00‘
Cau 56. Trong khong gian véi hé truc Oxyz cho toa o 4 diém A(2;-1,1),B(1,0;0),

C(3;1;0),D(0;2:1). Cho cac ménh dé sau:

1) Do dai 4B=+2.

2) Tam gidc BCD vudngtai B.

3) Thé tich cua tor dién 4ABCD bang 6.

Cac mé¢nh dé dung la:

A.2). B.3). C.1);3). D.2), 1)
Ciau 57. Trong khong gianOxyz, cho ba vecto a=(-1,1,0);5 = (1,1,0);¢ =(1,1,1) . Trong cac

ménh dé sau, ménh dé nao dang:

A cos(hd) =22, B. G+h+i=0.
A. a,b,c dong phang. D. ab=1.
Huéng din giai
cos(b c) ‘ ‘ ‘ ‘
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